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VERBALE DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO N. 2 
SEDUTA DEL 13/01/2022 – A DISTANZA 

Il giorno 13 gennaio  duemilaventidue alle ore 19,15, si è riunito il Consiglio di Istituto a distanza. 
 
Risultano assenti giustificati i consiglieri: Pratticò, Garzella, Cetrangolo, Cabrel. 
 
Presiede il sig. Alessandro Corno. 
 
Su richiesta, partecipano come auditori:  
Ordine del giorno: 

1. NUOVE MODALITÀ DI GESTIONE DEI CASI POSITIVITÀ ALL'INFEZIONE DA 

  SARS-COV-2 IN AMBITO SCOLASTICO: MODALITÀ ORGANIZZATIVE 

2. APPROVAZIONE VERBALE 
 
Constatata la validità della seduta  si passa all’esame dei punti previsti all’o.d.g.: 

 

1. NUOVE MODALITÀ DI GESTIONE DEI CASI POSITIVITÀ ALL'INFEZIONE DA 
SARS-COV-2 IN AMBITO SCOLASTICO: MODALITÀ ORGANIZZATIVE 

La Dirigente comunica che le  attività didattiche sono iniziate con grande fatica a causa delle numerose 
assenze tra il personale scolastico in generale. Una soluzione è quella di ridurre l’orario in alcuni plessi, come 
è già stato fatto in alcune sezioni  della Scuola dell’Infanzia. 
Descrive le nuove indicazioni arrivate dall’Ats. Il problema è il momento della mensa sia alla Scuola Primaria 
che alla Scuola Secondaria di primo grado dove i ragazzi, mangiando in classe, non hanno la possibilità di 
mantenere le distanze durante il pranzo. 

Nella Scuola Secondaria di primo grado in caso di un alunno positivo,  i ragazzi si recheranno a casa per 
mangiare e poi per le lezioni del pomeriggio si collegheranno in Dad. Questa decisione tutela il Diritto allo 
studio dei ragazzi e la Salute. 

Invece per quanto riguarda la Scuola Primaria in caso di contagio, si consiglierà alle famiglie che possono di 
portare a casa i figli per il pranzo e di riportarli a scuola per le lezioni pomeridiane. In questo modo calerà il 
numero dei bambini presenti in mensa permettendo una maggiore sicurezza. 
Questa proposta potrebbe essere allargata anche a tutte le altre classi della Scuola Primaria. 

Per non appesantire il lavoro dei Collaboratori, i docenti che terminano il proprio orario di servizio  potrebbero 
accompagnare gli eventuali alunni che escono in Bidelleria. 
Queste modalità organizzative verranno sperimentate in questo primo arco di tempo per accertarne la 
fattibilità. 

In caso di ingestibilità della situazione la Preside si riserva di mandare a casa per il pranzo l’intera classe dove 
è presente un contagio; la classe poi ritornerà per le lezioni pomeridiane. 
 
2. APPROVAZIONE VERBALE 

Viene data lettura del verbale 

Il Consiglio di Istituto approva  
Delibera n. 9 
 

La seduta è tolta alle ore  20.10 

 
Il Segretario Il Presidente 
Tilde Righi                                                                          Alessandro Corno 
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